
PL: INSTRUKCJA OBSŁUGI ER1169
Cechy produktu:
Napięcie - AC 100-240V 50/50Hz ; Częstotliwość - 2,412 GHz–2,484 GHz ;
temperatura pracy - -10°C+40°C 
Sposób użytkowania:
Jeżeli podłączyłeś przycisk ścienny sprawdź jego działanie. Jednorazowe
naciśnięcie przycisku „w dół” / „w górę” przycisk, spowoduje, że roleta
przesunie się w żądanym kierunku do pozycji końcowej. Jeżeli roleta
elektryczna porusza się w kierunku przeciwnym do oczekiwanego, w opcji
„Więcej” wybierz „rewers silnika”. Gdy roleta elektryczna porusza się w
górę, naciśnięcie przycisku „w górę” powoduje natychmiastowe
zatrzymanie rolety; gdy roleta elektryczna porusza się w dół, naciśnięcie
przycisku „w dół” przełącza powoduje natychmiastowe zatrzymanie
migawki. Przed przystąpieniem do jakichkolwiek prac związanych z
instalacją elektryczną należy wyłączyć zasilanie. Podłączyć przewody
zgodnie ze schematem połączeń. Włóż moduł do puszki przyłączeniowej.
Włącz zasilanie i postępuj zgodnie z instrukcją konfiguracji modułu
przełącznika. Podczas konfiguracji zbliż swój smartfon do modułu
przełączającego i upewnij się, że masz min. 50% sygnału Wi-Fi. Zeskanuj
kod QR, aby pobrać aplikację Tuya Smart, możesz też wyszukać słowo
kluczowe „Tuya Smart” w App Store lub Google Play, aby pobrać aplikację.
Zaloguj się lub zarejestruj swoje konto za pomocą numeru telefonu
komórkowego lub adresu e-mail. Wpisz kod weryfikacyjny wysłany na Twój
telefon komórkowy lub skrzynkę pocztową, a następnie ustaw hasło
logowania. Kliknij „Utwórz rodzinę”, aby wejść do aplikacji. Po wykonaniu
okablowania modułu przełącznika naciśnij klawisz resetowania na około 10
sekund lub (1CH: włącz/wyłącz tradycyjny przełącznik 5 razy, 2CH: naciśnij
tradycyjny przełącznik na około 10 sekund), aż zaświeci się wskaźnik
wewnątrz modułu Ule miga szybko, sygnalizując parowanie.Włącz
Bluetooth, kliknij „+” i postępuj zgodnie z instrukcjami wyświetlanymi na
ekranie, aby parować. Nawiązanie połączenia zajmie około 10–120 sekund,
w zależności od stanu sieci. 
Ostrzeżenia:
Instalacja musi zostać przeprowadzona przez wykwalifikowanego elektryka
zgodnie z lokalnymi przepisami. Trzymaj urządzenie poza zasięgiem dzieci.
Trzymaj urządzenie z dala od wody, wilgoci i gorącego otoczenia.Zainstaluj
urządzenie z dala od źródeł silnego sygnału, takich jak kuchenka
mikrofalowa, które mogą powodować przerwy w sygnale, wynikające z
nieprawidłowej pracy urządzenia.Przeszkody w postaci betonowych ścian
lub materiałów metalowych mogą zmniejszyć efektywny zasięg działania
urządzenia i należy ich unikać.NIE próbuj demontować, naprawiać ani
modyfikować urządzenia. Produkt nie jest zabawką!
Informacja dla użytkowników o pozbywaniu się urządzeń elektrycznych i
elektronicznych (dotyczy gospodarstw domowych) Przedstawiony symbol
umieszczony na produktach lub dołączonej do nich dokumentacji
informuje, że niesprawnych urządzeń elektrycznych lub elektronicznych nie
można wyrzucać razem z odpadami gospodarczymi. Prawidłowe
postępowanie w razie konieczności pozbycia się urządzeń elektrycznych
lub elektronicznych, utylizacji, powtórnego użycia lub odzysku
podzespołów polega na przekazaniu urządzenia do wyspecjalizowanego
punktu zbiórki, gdzie będzie ono przyjęte bezpłatnie. W niektórych krajach
produkt można oddać lokalnemu dystrybutorowi podczas zakupu innego
urządzenia. Prawidłowa utylizacja urządzenia umożliwia zachowanie
cennych zasobów i uniknięcie negatywnego wpływu na zdrowie i
środowisko, które może być zagrożone przez nieodpowiednie
postępowanie z odpadami. Szczegółowe informacje o najbliższym punkcie
zbiórki można uzyskać u władz lokalnych. Nieprawidłowa utylizacja
odpadów zagrożona jest karami przewidzianymi w odpowiednich
przepisach lokalnych. Użytkownicy w krajach Unii Europejskiej: W razie
konieczności pozbycia się urządzeń elektrycznych lub elektronicznych,
prosimy skontaktować się z najbliższym punktem sprzedaży lub z
dostawcą, którzy udzielą dodatkowych informacji. Pozbywanie się
odpadów w krajach poza Unią Europejską: Taki symbol jest ważny tylko w
Unii Europejskiej. W razie potrzeby pozbycia się niniejszego produktu
prosimy skontaktować się z lokalnymi władzami lub ze sprzedawcą celem
uzyskania informacji o prawidłowym sposobie postępowania.
Importer: Reto MB Sp. z o.o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Niepruszewo,
Poland

EN: USER MANUAL ER1169
Product features:
Voltage - AC 100-240V 50/50Hz ; Frequency - 2.412 GHz–2.484
GHz; operating temperature - -10°C + 40°C
How to use:
If you have connected a wall switch, check its operation. Pressing
the "down" / "up" button once will cause the blind to move in the
desired direction to the end position. If the electric roller shutter
moves in the opposite direction than expected, select "motor
reverse" in the "More" option. When the electric roller blind
moves up, pressing the "up" button stops the roller blind
immediately; when the electric roller shutter moves down,
pressing the "down" toggle button stops the shutter
immediately. Before starting any work on the electrical
installation, turn off the power. Connect the wires according to
the connection diagram. Insert the module into the junction box.
Turn on the power and follow the instructions for setting up the
switch module. During configuration, bring your smartphone
close to the switch module and make sure you have at least 50%
Wi-Fi signal. Scan the QR code to download the Tuya Smart APP,
or you can search the keyword "Tuya Smart" in App Store or
Google Play to download the APP. Log in or register your account
with your mobile number or email address. Enter the verification
code sent to your mobile phone or mailbox, then set your login
password. Click "Create Family" to enter the app. After wiring the
switch module, press the reset key for about 10 seconds or (1CH:
turn on/off the traditional switch 5 times, 2CH: press the
traditional switch for about 10 seconds) until the indicator inside
the Ule module lights up and flashes quickly to indicate pairing.
Turn on Bluetooth , click "+" and follow the on-screen
instructions to pair. It will take approximately 10-120 seconds to
establish the connection, depending on the network status.
Warnings:
Installation must be carried out by a qualified electrician in
accordance with local regulations. Keep the device out of the
reach of children. Keep the device away from water, moisture
and hot environments. Install the device away from strong signal
sources such as a microwave oven, which may cause signal
interruptions due to improper operation of the device. Obstacles
such as concrete walls or metal materials may reduce the
effective operating range of the device and should be avoided.
DO NOT attempt to disassemble, repair or modify the device. The
product is not a toy!
Information for users on disposal of electrical and electronic
devices (applies to households) The symbol shown on the
products or the documentation attached to them informs that
faulty electrical or electronic devices cannot be disposed of with
household waste. The correct course of action when it is
necessary to dispose of electrical or electronic devices, dispose of
them, reuse them or recover components is to take the device to
a specialized collection point, where it will be accepted free of
charge. In some countries, you can return the product to your
local distributor when purchasing another device. Correct
disposal of the device allows you to save valuable resources and
avoid negative effects on health and the environment, which may
be threatened by inappropriate waste handling. Details of your
nearest collection point can be obtained from your local
authority. Improper waste disposal may result in penalties
provided for in relevant local regulations. Users in European
Union countries: If you need to dispose of electrical or electronic
equipment, please contact your nearest point of sale or supplier
who will provide further information. Waste disposal in countries
outside the European Union: This symbol is only valid in the
European Union. If you need to dispose of this product, please
contact your local authorities or dealer for instructions on how to
properly dispose of it.
Importer: Reto MB Sp. z o. o., ul. Świerkowa 4C, 64-320
Niepruszewo, Poland

CZ: UŽIVATELSKÁ PŘÍRUČKA ER1169
Vlastnosti produktu:
Napětí - AC 100-240V 50/50Hz ; Frekvence - 2,412 GHz–2,484
GHz; provozní teplota - -10°C + 40°C
Jak používat:
Pokud jste připojili nástěnný vypínač, zkontrolujte jeho funkci.
Jedno stisknutí tlačítka "dolů" / "nahoru" způsobí pohyb žaluzie
požadovaným směrem do koncové polohy. Pokud se elektrická
roleta pohybuje v opačném směru, než jste očekávali, vyberte
ve volbě "Více" "reverzaci motoru". Když se elektrická roleta
posune nahoru, stisknutím tlačítka "nahoru" se roleta okamžitě
zastaví; když se elektrická roleta posune dolů, stisknutím
přepínacího tlačítka „dolů“ se roleta okamžitě zastaví. Před
zahájením jakékoli práce na elektrické instalaci vypněte
napájení. Připojte vodiče podle schématu zapojení. Vložte
modul do spojovací krabice. Zapněte napájení a postupujte
podle pokynů pro nastavení modulu spínače. Během
konfigurace přibližte svůj smartphone k modulu přepínače a
ujistěte se, že máte alespoň 50 % signálu Wi-Fi. Naskenujte QR
kód a stáhněte si aplikaci Tuya Smart APP, nebo můžete
aplikaci stáhnout vyhledáním klíčového slova „Tuya Smart“ v
App Store nebo Google Play. Přihlaste se nebo zaregistrujte
svůj účet pomocí svého mobilního čísla nebo e-mailové adresy.
Zadejte ověřovací kód zaslaný na váš mobilní telefon nebo e-
mailovou schránku a poté nastavte své přihlašovací heslo.
Klepnutím na „Vytvořit rodinu“ vstoupíte do aplikace. Po
zapojení spínacího modulu stiskněte resetovací tlačítko po
dobu asi 10 sekund nebo (1CH: zapněte/vypněte tradiční spínač
5krát, 2CH: stiskněte tradiční spínač po dobu asi 10 sekund),
dokud se indikátor uvnitř modulu Ule nerozsvítí a nezačne
blikat rychle označte spárování Zapněte Bluetooth, klikněte na
„+“ a postupujte podle pokynů na obrazovce pro spárování.
Navázání spojení bude trvat přibližně 10–120 sekund, v
závislosti na stavu sítě.
Upozornění:
Instalaci musí provést kvalifikovaný elektrikář v souladu s
místními předpisy. Udržujte zařízení mimo dosah dětí. Zařízení
chraňte před vodou, vlhkostí a horkým prostředím. Zařízení
umístěte mimo zdroje silného signálu, jako je mikrovlnná
trouba, které mohou způsobit přerušení signálu v důsledku
nesprávného provozu zařízení efektivní provozní dosah zařízení
a NEPOKOUŠEJTE se zařízení rozebírat, opravovat nebo
upravovat. Výrobek není hračka!
Informace pro uživatele o likvidaci elektrických a elektronických
zařízení (platí pro domácnosti) Symbol uvedený na výrobcích
nebo v dokumentaci k nim připojené informuje, že vadná
elektrická nebo elektronická zařízení nelze likvidovat s
domovním odpadem. Správným postupem, když je nutné
zlikvidovat elektrická nebo elektronická zařízení, zlikvidovat je,
znovu použít nebo obnovit součásti, je odevzdat zařízení do
specializovaného sběrného místa, kde bude přijato zdarma. V
některých zemích můžete při nákupu jiného zařízení vrátit
produkt místnímu distributorovi. Správná likvidace zařízení
vám umožní ušetřit cenné zdroje a vyhnout se negativním
vlivům na zdraví a životní prostředí, které mohou být ohroženy
nevhodným nakládáním s odpady. Podrobnosti o nejbližším
sběrném místě získáte od místního úřadu. Nesprávná likvidace
odpadu může mít za následek sankce stanovené v příslušných
místních předpisech. Uživatelé v zemích Evropské unie: Pokud
potřebujete zlikvidovat elektrická nebo elektronická zařízení,
obraťte se na nejbližší prodejní místo nebo dodavatele, kteří
vám poskytnou další informace. Likvidace odpadu v zemích
mimo Evropskou unii: Tento symbol je platný pouze v Evropské
unii. Potřebujete-li tento výrobek zlikvidovat, obraťte se na
místní úřady nebo prodejce se žádostí o pokyny, jak jej správně
zlikvidovat.
Dovozce: Reto MB Sp. z o., ul. Świerkowa 4C, 64-320
Niepruszewo, Polsko

FR: MANUEL D'UTILISATION ER1169
Caractéristiques du produit :
Tension – CA 100-240 V 50/50 Hz ; Fréquence - 2,412 GHz – 2,484 GHz  ;
température de fonctionnement - -10°C + 40°C
Comment utiliser :
Si vous avez connecté un interrupteur mural, vérifiez son fonctionnement. En
appuyant une fois sur le bouton « bas » / « haut », le store se déplace dans la
direction souhaitée jusqu'à la position finale. Si le volet roulant électrique
bouge dans le sens inverse de celui prévu, sélectionnez « marche arrière
moteur » dans l'option « Plus ». Lorsque le store enrouleur électrique monte,
un appui sur le bouton « montée » arrête immédiatement le store enrouleur ;
lorsque le volet roulant électrique descend, un appui sur la bascule
"descente" arrête immédiatement le volet. Avant de commencer tout travail
sur l'installation électrique, coupez l'alimentation électrique. Connectez les fils
selon le schéma de connexion. Insérez le module dans la boîte de jonction.
Mettez sous tension et suivez les instructions de configuration du module de
commutation. Lors de la configuration, rapprochez votre smartphone du
module switch et assurez-vous d'avoir au moins 50 % de signal Wi-Fi. Scannez
le code QR pour télécharger l'application Tuya Smart, ou vous pouvez
rechercher le mot-clé « Tuya Smart » dans l'App Store ou Google Play pour
télécharger l'application. Connectez-vous ou enregistrez votre compte avec
votre numéro de mobile ou votre adresse e-mail. Saisissez le code de
vérification envoyé sur votre téléphone mobile ou votre boîte mail, puis
définissez votre mot de passe de connexion. Cliquez sur "Créer une famille"
pour accéder à l'application. Après avoir câblé le module de commutation,
appuyez sur la touche de réinitialisation pendant environ 10 secondes ou
(1CH : allumez/éteignez l'interrupteur traditionnel 5 fois, 2CH : appuyez sur
l'interrupteur traditionnel pendant environ 10 secondes) jusqu'à ce que
l'indicateur à l'intérieur du module Ule s'allume et clignote. rapidement pour
indiquer l'appairage. Activez Bluetooth, cliquez sur «  +  » et suivez les
instructions à l'écran pour effectuer l'appairage. L'établissement de la
connexion prendra environ 10 à 120 secondes, selon l'état du réseau.
Avertissements :
L'installation doit être effectuée par un électricien qualifié conformément aux
réglementations locales. Gardez l'appareil hors de portée des enfants. Gardez
l'appareil à l'écart de l'eau, de l'humidité et des environnements chauds.
Installez l'appareil à l'écart des sources de signal fortes telles qu'un four à
micro-ondes, ce qui peut provoquer des interruptions du signal en raison
d'un mauvais fonctionnement de l'appareil. Des obstacles tels que des murs
en béton ou des matériaux métalliques peuvent réduire la portée. plage de
fonctionnement efficace de l'appareil et doit être évitée. NE PAS tenter de
démonter, réparer ou modifier l'appareil. Le produit n'est pas un jouet !
Informations destinées aux utilisateurs sur l'élimination des appareils
électriques et électroniques (valable pour les ménages) Le symbole figurant
sur les produits ou sur la documentation qui y est jointe indique que les
appareils électriques ou électroniques défectueux ne peuvent pas être jetés
avec les ordures ménagères. La bonne marche à suivre lorsqu'il est
nécessaire de mettre au rebut des appareils électriques ou électroniques, de
les éliminer, de les réutiliser ou de récupérer des composants est de déposer
l'appareil dans un point de collecte spécialisé, où il sera accepté gratuitement.
Dans certains pays, vous pouvez retourner le produit à votre distributeur local
lors de l'achat d'un autre appareil. L'élimination correcte de l'appareil vous
permet d'économiser des ressources précieuses et d'éviter les effets négatifs
sur la santé et l'environnement, qui peuvent être menacés par une
manipulation inappropriée des déchets. Les détails de votre point de collecte
le plus proche peuvent être obtenus auprès de votre autorité locale. Une
élimination inappropriée des déchets peut entraîner des sanctions prévues
par les réglementations locales en vigueur. Utilisateurs dans les pays de
l'Union Européenne : Si vous devez vous débarrasser d'équipements
électriques ou électroniques, veuillez contacter votre point de vente ou
fournisseur le plus proche qui vous fournira de plus amples informations.
Élimination des déchets dans les pays hors de l'Union européenne : Ce
symbole n'est valable que dans l'Union européenne. Si vous devez vous
débarrasser de ce produit, veuillez contacter vos autorités locales ou votre
revendeur pour obtenir des instructions sur la manière de vous en
débarrasser correctement.
Importateur : Reto MB Sp. z o.o. z o.o., ul. Świerkowa 4C, 64-320
Niepruszewo, Pologne

ES: MANUAL DE USUARIO ER1169
Características del producto:
Voltaje: CA 100-240 V 50/50 Hz; Frecuencia: 2,412 GHz–2,484 GHz; temperatura de
funcionamiento - -10°C + 40°C
Cómo utilizar:
Si tienes conectado un interruptor de pared, comprueba su funcionamiento. Al
presionar una vez el botón "abajo" / "arriba", la persiana se moverá en la dirección
deseada hasta la posición final. Si la persiana enrollable eléctrica se mueve en la
dirección opuesta a la esperada, seleccione "marcha atrás del motor" en la opción
"Más". Cuando la persiana eléctrica sube, al presionar el botón "arriba" la persiana
se detiene inmediatamente; Cuando la persiana enrollable eléctrica baja, al
presionar el botón de palanca "abajo" la persiana se detiene inmediatamente. Antes
de iniciar cualquier trabajo en la instalación eléctrica, apague la alimentación.
Conecte los cables según el diagrama de conexión. Inserte el módulo en la caja de
conexiones. Encienda la alimentación y siga las instrucciones para configurar el
módulo de conmutación. Durante la configuración, acerque su teléfono inteligente
al módulo de conmutación y asegúrese de tener al menos 50% de señal wifi.
Escanea el código QR para descargar la aplicación Tuya Smart, o puedes buscar la
palabra clave "Tuya Smart" en App Store o Google Play para descargar la aplicación.
Inicie sesión o registre su cuenta con su número de móvil o dirección de correo
electrónico. Ingrese el código de verificación enviado a su teléfono móvil o buzón de
correo, luego configure su contraseña de inicio de sesión. Haga clic en "Crear
familia" para ingresar a la aplicación. Después de cablear el módulo de interruptor,
presione la tecla de reinicio durante aproximadamente 10 segundos o (1 canal:
enciende/apaga el interruptor tradicional 5 veces, 2 canales: presione el interruptor
tradicional durante aproximadamente 10 segundos) hasta que el indicador dentro
del módulo Ule se encienda y parpadee. rápidamente para indicar el
emparejamiento. Encienda Bluetooth, haga clic en "+" y siga las instrucciones en
pantalla para emparejar. Tomará aproximadamente entre 10 y 120 segundos
establecer la conexión, dependiendo del estado de la red.
Advertencias:
La instalación debe ser realizada por un electricista calificado de acuerdo con las
regulaciones locales. Mantenga el dispositivo fuera del alcance de los niños.
Mantenga el dispositivo alejado del agua, la humedad y los ambientes calientes.
Instale el dispositivo lejos de fuentes de señal potentes, como un horno
microondas, que pueden causar interrupciones de la señal debido a un
funcionamiento inadecuado del dispositivo. Los obstáculos como paredes de
concreto o materiales metálicos pueden reducir la señal. rango operativo efectivo
del dispositivo y debe evitarse. NO intente desmontar, reparar o modificar el
dispositivo. ¡El producto no es un juguete!
Información para los usuarios sobre la eliminación de aparatos eléctricos y
electrónicos (se aplica a los hogares) El símbolo que aparece en los productos o en
la documentación adjunta a ellos informa que los aparatos eléctricos o electrónicos
defectuosos no se pueden eliminar con la basura doméstica. Lo correcto cuando es
necesario deshacerse de aparatos eléctricos o electrónicos, deshacerse de ellos,
reutilizarlos o recuperar componentes es llevar el dispositivo a un punto de
recogida especializado, donde será aceptado sin coste alguno. En algunos países,
puedes devolver el producto a tu distribuidor local al comprar otro dispositivo. La
eliminación correcta del dispositivo permite ahorrar recursos valiosos y evitar
efectos negativos para la salud y el medio ambiente, que pueden verse amenazados
por una manipulación inadecuada de los residuos. Los detalles de su punto de
recogida más cercano se pueden obtener de su autoridad local. La eliminación
inadecuada de residuos puede dar lugar a sanciones previstas en las normativas
locales pertinentes. Usuarios de países de la Unión Europea: Si necesita deshacerse
de aparatos eléctricos o electrónicos, póngase en contacto con su punto de venta o
proveedor más cercano, quien le proporcionará más información. Eliminación de
residuos en países fuera de la Unión Europea: Este símbolo sólo es válido en la
Unión Europea. Si necesita deshacerse de este producto, comuníquese con las
autoridades locales o con su distribuidor para obtener instrucciones sobre cómo
deshacerse de él correctamente.
Importador: Reto MB Sp. z o. z o., st. Świerkowa 4C, 64-320 Niepruszewo, Polonia

NL: GEBRUIKERSHANDLEIDING ER1169
Producteigenschappen:
Spanning - AC 100-240V 50/50Hz; Frequentie - 2,412 GHz–2,484 GHz;
bedrijfstemperatuur - -10°C + 40°C
Hoe te gebruiken:
Als u een wandschakelaar heeft aangesloten, controleer dan de werking ervan.
Door één keer op de knop "omlaag" / "omhoog" te drukken, beweegt de jaloezie in
de gewenste richting naar de eindpositie. Als het elektrische rolluik in de
tegenovergestelde richting beweegt dan verwacht, selecteer dan "motor achteruit"
in de optie "Meer". Wanneer het elektrische rolgordijn omhoog beweegt, stopt het
indrukken van de knop "omhoog" het rolgordijn onmiddellijk; wanneer het
elektrische rolluik naar beneden beweegt, stopt het indrukken van de schakelknop
"omlaag" het rolluik onmiddellijk. Schakel de stroom uit voordat u met
werkzaamheden aan de elektrische installatie begint. Sluit de draden aan volgens
het aansluitschema. Plaats de module in de aansluitdoos. Schakel de stroom in en
volg de instructies voor het instellen van de schakelmodule. Houd tijdens het
configureren uw smartphone dicht bij de schakelmodule en zorg ervoor dat u dit
minimaal heeft 50% Wi-Fi-signaal. Scan de QR-code om de Tuya Smart APP te
downloaden, of u kunt zoeken op het trefwoord "Tuya Smart" in de App Store of
Google Play om de APP te downloaden. Log in of registreer uw account met uw
mobiele nummer of e-mailadres. Voer de verificatiecode in die naar uw mobiele
telefoon of mailbox is verzonden en stel vervolgens uw inlogwachtwoord in. Klik
op "Familie maken" om de app te openen. Nadat u de schakelmodule hebt
aangesloten, drukt u ongeveer 10 seconden op de reset-toets of (1CH: zet de
traditionele schakelaar 5 keer aan/uit, 2CH: drukt u ongeveer 10 seconden op de
traditionele schakelaar) totdat het lampje in de Ule-module oplicht en knippert om
het koppelen aan te geven. Schakel Bluetooth in, klik op "+" en volg de instructies
op het scherm om te koppelen. Het duurt ongeveer 10-120 seconden om de
verbinding tot stand te brengen, afhankelijk van de netwerkstatus.
Waarschuwingen:
De installatie moet worden uitgevoerd door een gekwalificeerde elektricien in
overeenstemming met de plaatselijke regelgeving. Houd het apparaat buiten het
bereik van kinderen. Houd het apparaat uit de buurt van water, vocht en warme
omgevingen. Installeer het apparaat uit de buurt van krachtige signaalbronnen,
zoals een magnetron, die signaalonderbrekingen kunnen veroorzaken als gevolg
van onjuiste bediening van het apparaat. Obstakels zoals betonnen muren of
metalen materialen kunnen de signaalstoring verminderen effectief bereik van het
apparaat en mag NIET worden vermeden om het apparaat te demonteren,
repareren of wijzigen. Het product is geen speelgoed!
Informatie voor gebruikers over het weggooien van elektrische en elektronische
apparaten (van toepassing op huishoudens) Het symbool op de producten of de
bijbehorende documentatie geeft aan dat defecte elektrische of elektronische
apparaten niet met het huishoudelijk afval mogen worden weggegooid. Wanneer
het nodig is om elektrische of elektronische apparaten weg te gooien, weg te
gooien, te hergebruiken of onderdelen terug te winnen, is het de juiste
handelwijze om het apparaat naar een gespecialiseerd inzamelpunt te brengen,
waar het gratis wordt aanvaard. In sommige landen kunt u het product
retourneren aan uw plaatselijke distributeur als u een ander apparaat aanschaft.
Door het apparaat op de juiste manier weg te gooien, kunt u waardevolle
hulpbronnen besparen en negatieve effecten op de gezondheid en het milieu
vermijden, die door onjuiste afvalverwerking in gevaar kunnen komen. Informatie
over uw dichtstbijzijnde inzamelpunt kunt u opvragen bij uw plaatselijke overheid.
Onjuiste afvalverwerking kan leiden tot boetes zoals voorzien in de relevante
lokale regelgeving. Gebruikers in landen van de Europese Unie: Als u elektrische of
elektronische apparatuur moet weggooien, neem dan contact op met uw
dichtstbijzijnde verkooppunt of leverancier, die u meer informatie zal geven.
Afvalverwerking in landen buiten de Europese Unie: Dit symbool is alleen geldig in
de Europese Unie. Als u dit product wilt weggooien, neem dan contact op met uw
plaatselijke autoriteiten of dealer voor instructies over hoe u het op de juiste
manier kunt weggooien.
Importeur: Reto MB Sp. z o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Niepruszewo, Polen

DE: BENUTZERHANDBUCH ER1169
Produktmerkmale:
Spannung – Wechselstrom 100–240 V, 50/50 Hz; Frequenz – 2,412 GHz–2,484 GHz;
Betriebstemperatur - -10°C + 40°C
Anwendung:
Wenn Sie einen Wandschalter angeschlossen haben, überprüfen Sie dessen Funktion.
Durch einmaliges Drücken der Taste „Ab“ / „Auf“ fährt die Jalousie in die gewünschte
Richtung bis zur Endposition. Sollte sich der elektrische Rollladen in die
entgegengesetzte Richtung bewegen als erwartet, wählen Sie in der Option „Mehr“
„Motorumkehr“. Wenn das elektrische Rollo nach oben fährt, stoppt ein Druck auf die
„Auf“-Taste das Rollo sofort; Wenn der elektrische Rollladen nach unten fährt, stoppt
ein Druck auf die Taste „Ab“ den Rollladen sofort. Schalten Sie vor Beginn aller
Arbeiten an der Elektroinstallation den Strom aus. Schließen Sie die Leitungen gemäß
Anschlussplan an. Setzen Sie das Modul in die Anschlussdose ein. Schalten Sie den
Strom ein und befolgen Sie die Anweisungen zum Einrichten des Schaltermoduls.
Bringen Sie Ihr Smartphone während der Konfiguration in die Nähe des
Schaltermoduls und stellen Sie sicher, dass Sie mindestens 50 % WLAN-Signal.
Scannen Sie den QR-Code, um die Tuya Smart APP herunterzuladen, oder suchen Sie
im App Store oder bei Google Play nach dem Stichwort „Tuya Smart“, um die APP
herunterzuladen. Melden Sie sich an oder registrieren Sie Ihr Konto mit Ihrer
Handynummer oder E-Mail-Adresse. Geben Sie den an Ihr Mobiltelefon oder Postfach
gesendeten Bestätigungscode ein und legen Sie dann Ihr Anmeldekennwort fest.
Klicken Sie auf „Familie erstellen“, um die App aufzurufen. Drücken Sie nach der
Verkabelung des Schaltermoduls die Reset-Taste etwa 10 Sekunden lang oder (1CH:
5-maliges Ein-/Ausschalten des herkömmlichen Schalters, 2CH: Drücken Sie den
herkömmlichen Schalter etwa 10 Sekunden lang), bis die Anzeige im Inneren des Ule-
Moduls aufleuchtet und blinkt schnell, um die Kopplung anzuzeigen, klicken Sie auf
„+“ und befolgen Sie die Anweisungen auf dem Bildschirm, um die Kopplung
durchzuführen. Der Verbindungsaufbau dauert je nach Netzwerkstatus etwa 10–120
Sekunden.
Warnungen:
Die Installation muss von einem qualifizierten Elektriker gemäß den örtlichen
Vorschriften durchgeführt werden. Bewahren Sie das Gerät außerhalb der Reichweite
von Kindern auf. Halten Sie das Gerät von Wasser, Feuchtigkeit und heißen
Umgebungen fern. Installieren Sie das Gerät entfernt von starken Signalquellen wie
einem Mikrowellenherd, da dies zu Signalunterbrechungen aufgrund unsachgemäßer
Bedienung des Geräts führen kann Der effektive Betriebsbereich des Geräts wird
beeinträchtigt und es sollte NICHT versucht werden, das Gerät zu zerlegen, zu
reparieren oder zu modifizieren. Das Produkt ist kein Spielzeug!
Hinweise für Anwender zur Entsorgung von Elektro- und Elektronikgeräten (gilt für
Haushalte) Das auf den Produkten bzw. den beigefügten Dokumentationen
abgebildete Symbol weist darauf hin, dass defekte Elektro- oder Elektronikgeräte
nicht über den Hausmüll entsorgt werden dürfen. Wenn es darum geht, elektrische
oder elektronische Geräte zu entsorgen, zu entsorgen, wiederzuverwenden oder
Komponenten zurückzugewinnen, ist es die richtige Vorgehensweise, das Gerät zu
einer spezialisierten Sammelstelle zu bringen, wo es kostenlos angenommen wird. In
einigen Ländern können Sie das Produkt beim Kauf eines anderen Geräts an Ihren
örtlichen Händler zurückgeben. Durch die ordnungsgemäße Entsorgung des Geräts
sparen Sie wertvolle Ressourcen und vermeiden negative Auswirkungen auf
Gesundheit und Umwelt, die durch unsachgemäße Abfallbehandlung gefährdet sein
können. Einzelheiten zur nächstgelegenen Sammelstelle erhalten Sie bei Ihrer
örtlichen Behörde. Eine unsachgemäße Abfallentsorgung kann zu Strafen führen, die
in den einschlägigen örtlichen Vorschriften vorgesehen sind. Benutzer in Ländern der
Europäischen Union: Wenn Sie elektrische oder elektronische Geräte entsorgen
müssen, wenden Sie sich bitte an Ihre nächstgelegene Verkaufsstelle oder Ihren
nächstgelegenen Lieferanten, der Ihnen weitere Informationen geben wird.
Abfallentsorgung in Ländern außerhalb der Europäischen Union: Dieses Symbol ist
nur in der Europäischen Union gültig. Wenn Sie dieses Produkt entsorgen müssen,
wenden Sie sich bitte an Ihre örtlichen Behörden oder Ihren Händler, um
Anweisungen zur ordnungsgemäßen Entsorgung zu erhalten.
Importeur: Reto MB Sp. z o.o. z o. o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Niepruszewo, Polen



SK: UŽÍVATEĽSKÁ PRÍRUČKA ER1169
Vlastnosti produktu:
Napätie - AC 100-240V 50/50Hz ; Frekvencia - 2,412 GHz–2,484 GHz;
prevádzková teplota - -10°C + 40°C
Ako používať:
Ak ste pripojili nástenný vypínač, skontrolujte jeho funkčnosť. Jedným
stlačením tlačidla "dole" / "hore" sa roleta posunie v požadovanom smere do
koncovej polohy. Ak sa elektrická roleta pohybuje opačným smerom, ako sa
očakávalo, zvoľte vo voľbe „Viac“ „reverzný chod motora“. Keď sa elektrická
roleta posunie nahor, stlačením tlačidla „hore“ sa roleta okamžite zastaví; keď
sa elektrická roleta posunie nadol, stlačením prepínacieho tlačidla „dole“ sa
roleta okamžite zastaví. Pred začatím akýchkoľvek prác na elektrickej inštalácii
vypnite napájanie. Pripojte vodiče podľa schémy zapojenia. Vložte modul do
spojovacej skrinky. Zapnite napájanie a postupujte podľa pokynov na
nastavenie spínacieho modulu. Počas konfigurácie priblížte svoj smartfón k
modulu prepínača a uistite sa, že máte aspoň 50 % signálu Wi-Fi. Naskenujte
QR kód a stiahnite si aplikáciu Tuya Smart APP, alebo si aplikáciu stiahnite
vyhľadaním kľúčového slova „Tuya Smart“ v obchode App Store alebo Google
Play. Prihláste sa alebo zaregistrujte svoj účet pomocou svojho mobilného
čísla alebo e-mailovej adresy. Zadajte overovací kód odoslaný na váš mobilný
telefón alebo poštovú schránku a následne si nastavte prihlasovacie heslo.
Kliknutím na „Vytvoriť rodinu“ vstúpite do aplikácie. Po zapojení spínacieho
modulu stlačte tlačidlo reset na približne 10 sekúnd alebo (1CH:
zapnite/vypnite tradičný spínač 5-krát, 2CH: stlačte tradičný spínač na približne
10 sekúnd), kým sa nerozsvieti a nezačne blikať indikátor vo vnútri modulu Ule
rýchlo označte párovanie Zapnite Bluetooth, kliknite na „+“ a postupujte podľa
pokynov na obrazovke. Vytvorenie spojenia bude trvať približne 10-120
sekúnd, v závislosti od stavu siete.
varovania:
Inštaláciu musí vykonať kvalifikovaný elektrikár v súlade s miestnymi
predpismi. Prístroj uchovávajte mimo dosahu detí. Zariadenie držte mimo
dosahu vody, vlhkosti a horúceho prostredia. Zariadenie inštalujte mimo
zdrojov silného signálu, ako je mikrovlnná rúra, ktoré môžu spôsobiť
prerušenie signálu v dôsledku nesprávnej prevádzky zariadenia účinný
prevádzkový rozsah zariadenia a NEPOKÚŠAJTE sa zariadenie rozoberať,
opravovať ani upravovať. Výrobok nie je hračka!
Informácie pre používateľov o likvidácii elektrických a elektronických zariadení
(platí pre domácnosti) Symbol zobrazený na výrobkoch alebo v dokumentácii k
nim pripojenej informuje, že chybné elektrické alebo elektronické zariadenia
nemožno likvidovať s domovým odpadom. Správny postup, keď je potrebné
zlikvidovať elektrické alebo elektronické zariadenia, zlikvidovať ich, opätovne
použiť alebo obnoviť komponenty, je odovzdať zariadenie do špecializovaného
zberného miesta, kde bude prijaté bezplatne. V niektorých krajinách môžete
pri kúpe iného zariadenia vrátiť výrobok miestnemu distribútorovi. Správna
likvidácia zariadenia vám umožní ušetriť cenné zdroje a vyhnúť sa negatívnym
vplyvom na zdravie a životné prostredie, ktoré môže byť ohrozené nevhodným
nakladaním s odpadom. Podrobnosti o najbližšom zbernom mieste získate na
miestnom úrade. Nesprávna likvidácia odpadu môže mať za následok sankcie
stanovené v príslušných miestnych predpisoch. Používatelia v krajinách
Európskej únie: Ak potrebujete zlikvidovať elektrické alebo elektronické
zariadenia, obráťte sa na najbližšie predajné miesto alebo dodávateľa, ktorí
vám poskytnú ďalšie informácie. Likvidácia odpadu v krajinách mimo
Európskej únie: Tento symbol je platný iba v Európskej únii. Ak potrebujete
tento výrobok zlikvidovať, obráťte sa na miestne úrady alebo predajcu, aby
vám poskytli pokyny, ako ho správne zlikvidovať.
Dovozca: Reto MB Sp. z o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Niepruszewo, Poľsko

SV: ANVÄNDARMANUAL ER1169
Produktegenskaper:
Spänning - AC 100-240V 50/50Hz ; Frekvens - 2,412 GHz–2,484 GHz;
driftstemperatur - -10°C + 40°C
Hur man använder:
Om du har anslutit en väggbrytare, kontrollera dess funktion. Om du trycker en
gång på knappen "ned" / "upp" kommer rullgardinen att röra sig i önskad
riktning till ändläget. Om den elektriska jalusin rör sig i motsatt riktning än
förväntat, välj "motorreversering" i alternativet "Mer". När den elektriska
rullgardinen rör sig uppåt stoppas rullgardinen omedelbart genom att trycka på
"upp"-knappen; När den elektriska rulljalusan rör sig nedåt stoppas slutaren
omedelbart genom att trycka på växlingsknappen "ned". Stäng av strömmen
innan du påbörjar något arbete på den elektriska installationen. Anslut
ledningarna enligt anslutningsschemat. Sätt in modulen i kopplingsdosan. Slå
på strömmen och följ instruktionerna för att ställa in switchmodulen. Under
konfigurationen, för din smartphone nära switchmodulen och se till att du har
minst 50 % Wi-Fi-signal. Skanna QR-koden för att ladda ner Tuya Smart APP,
eller så kan du söka på nyckelordet "Tuya Smart" i App Store eller Google Play
för att ladda ner APP. Logga in eller registrera ditt konto med ditt mobilnummer
eller din e-postadress. Ange verifieringskoden som skickats till din mobiltelefon
eller brevlåda och ange sedan ditt inloggningslösenord. Klicka på "Skapa familj"
för att komma in i appen. Efter att ha kopplat in switchmodulen, tryck på
återställningsknappen i cirka 10 sekunder eller (1CH: slå på/av den traditionella
omkopplaren 5 gånger, 2CH: tryck på den traditionella omkopplaren i cirka 10
sekunder) tills indikatorn inuti Ule-modulen tänds och blinkar snabbt för att
indikera ihopparning. Slå på Bluetooth, klicka på "+" och följ instruktionerna på
skärmen för att para. Det tar cirka 10-120 sekunder att upprätta anslutningen,
beroende på nätverksstatus.
Varningar:
Installationen måste utföras av en behörig elektriker i enlighet med lokala
föreskrifter. Förvara enheten utom räckhåll för barn. Håll enheten borta från
vatten, fukt och heta miljöer Installera enheten borta från starka signalkällor
som en mikrovågsugn, vilket kan orsaka signalavbrott på grund av felaktig
användning av enheten enhetens effektiva räckvidd och bör undvikas. Försök
INTE att demontera, reparera eller modifiera enheten. Produkten är ingen
leksak!
Information till användare om kassering av elektriska och elektroniska
apparater (gäller hushåll) Symbolen som visas på produkterna eller den
dokumentation som bifogas dem informerar om att felaktiga elektriska eller
elektroniska apparater inte kan slängas tillsammans med hushållsavfallet. Det
korrekta tillvägagångssättet när det är nödvändigt att kassera elektriska eller
elektroniska enheter, kassera dem, återanvända dem eller återvinna
komponenter är att ta enheten till en specialiserad insamlingsplats, där den
kommer att tas emot kostnadsfritt. I vissa länder kan du returnera produkten
till din lokala distributör när du köper en annan enhet. Korrekt kassering av
enheten gör att du kan spara värdefulla resurser och undvika negativa effekter
på hälsa och miljö, som kan hotas av olämplig avfallshantering. Uppgifter om
din närmaste insamlingsplats kan erhållas från din lokala myndighet. Felaktig
avfallshantering kan leda till påföljder enligt relevanta lokala bestämmelser.
Användare i EU-länder: Om du behöver kassera elektrisk eller elektronisk
utrustning, vänligen kontakta din närmaste försäljningsställe eller leverantör
som kan ge ytterligare information. Avfallshantering i länder utanför Europeiska
Unionen: Denna symbol är endast giltig inom Europeiska Unionen. Om du
behöver kassera denna produkt, vänligen kontakta lokala myndigheter eller
återförsäljare för instruktioner om hur du kasserar den på rätt sätt.
Importör: Reto MB Sp. z o. o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Niepruszewo, Polen

IT: MANUALE UTENTE ER1169
Caratteristiche del prodotto:
Voltaggio: CA 100-240 V 50/50 Hz; Frequenza: 2,412 GHz–2,484 GHz; temperatura di
esercizio - -10°C + 40°C
Come usare:
Se hai collegato un interruttore a muro, verificane il funzionamento. Premendo una
volta il tasto "giù"/"su" la tenda si muove nella direzione desiderata fino alla posizione
finale. Se la tapparella elettrica si muove nella direzione opposta a quella prevista,
seleziona "inversione motore" nell'opzione "Altro". Quando la tenda a rullo elettrica
sale, premendo il pulsante "salita" la tenda a rullo si ferma immediatamente; quando
la tapparella elettrica scende, premendo il pulsante basculante "discesa" la tapparella
si ferma immediatamente. Prima di iniziare qualsiasi lavoro sull'impianto elettrico,
spegnere l'alimentazione. Collegare i fili secondo lo schema di collegamento. Inserire
il modulo nella scatola di giunzione. Accendere l'alimentazione e seguire le istruzioni
per impostare il modulo interruttore. Durante la configurazione avvicina il tuo
smartphone al modulo switch e assicurati di avere almeno Segnale Wi-Fi al 50%.
Scansiona il codice QR per scaricare l'APP Tuya Smart oppure puoi cercare la parola
chiave "Tuya Smart" nell'App Store o Google Play per scaricare l'APP. Accedi o registra
il tuo account con il tuo numero di cellulare o indirizzo email. Inserisci il codice di
verifica inviato al tuo cellulare o alla tua casella di posta, quindi imposta la password
di accesso. Fai clic su "Crea famiglia" per accedere all'app. Dopo aver collegato il
modulo interruttore, premere il tasto reset per circa 10 secondi o (1CH:
accendere/spegnere l'interruttore tradizionale 5 volte, 2CH: premere l'interruttore
tradizionale per circa 10 secondi) fino a quando l'indicatore all'interno del modulo Ule
si accende e lampeggia rapidamente per indicare l'accoppiamento. Attiva il Bluetooth,
fai clic su "+" e segui le istruzioni visualizzate sullo schermo per eseguire
l'accoppiamento. Saranno necessari circa 10-120 secondi per stabilire la connessione,
a seconda dello stato della rete.
Avvertenze:
L'installazione deve essere eseguita da un elettricista qualificato in conformità con le
normative locali. Tenere il dispositivo fuori dalla portata dei bambini. Tenere il
dispositivo lontano da acqua, umidità e ambienti caldi. Installare il dispositivo lontano
da fonti di segnale forti, come un forno a microonde, che potrebbero causare
interruzioni del segnale dovute al funzionamento improprio del dispositivo. Ostacoli
come muri di cemento o materiali metallici potrebbero ridursi l'effettivo raggio
d'azione del dispositivo e deve essere evitato. NON tentare di smontare, riparare o
modificare il dispositivo. Il prodotto non è un giocattolo!
Informazioni per gli utenti sullo smaltimento dei dispositivi elettrici ed elettronici (vale
per i nuclei domestici) Il simbolo riportato sui prodotti o sulla documentazione ad essi
allegata informa che i dispositivi elettrici o elettronici difettosi non possono essere
smaltiti con i rifiuti domestici. La procedura corretta quando è necessario smaltire
dispositivi elettrici o elettronici, smaltirli, riutilizzarli o recuperare componenti è
portare il dispositivo presso un punto di raccolta specializzato, dove verrà accettato
gratuitamente. In alcuni paesi è possibile restituire il prodotto al distributore locale
quando si acquista un altro dispositivo. Il corretto smaltimento del dispositivo
consente di risparmiare risorse preziose ed evitare effetti negativi sulla salute e
sull'ambiente, che potrebbero essere minacciati da una gestione inadeguata dei
rifiuti. I dettagli del punto di raccolta più vicino possono essere ottenuti dalla vostra
autorità locale. Lo smaltimento improprio dei rifiuti può comportare sanzioni previste
dalle normative locali pertinenti. Utenti nei paesi dell'Unione Europea: se è necessario
smaltire apparecchiature elettriche o elettroniche, contattare il punto vendita o il
fornitore più vicino che fornirà ulteriori informazioni. Smaltimento dei rifiuti nei paesi
al di fuori dell'Unione Europea: questo simbolo è valido solo nell'Unione Europea. Se
è necessario smaltire questo prodotto, contattare le autorità locali o il rivenditore per
istruzioni su come smaltirlo.
Importatore: Reto MB Sp. z o.o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Niepruszewo, Polonia


